

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Šárka Kociánová

Vedoucí práce: Mgr. Petra Křížová, Dis.

Název práce: Znalosti v oblasti orálního zdraví u studentů středních zdravotnických škol

Autor posudku: MUDr. Olga Jiroutová, Stomatologická klinika 3. LF UK a FNKV, jir.oli@seznam.cz

Oponent

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	4
<i>Ve své bakalářské práci zpracovala autorka aktuální téma. Zabývá se souvislostmi celkového a orálního zdraví a hodnotí znalosti studentů středních zdravotnických škol související s danou problematikou.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	4
<i>Rozsah práce i úroveň zpracování svědčí o hlubokém zájmu autorky o problematiku. Jsou citovány četné aktuální literární zdroje tuzemské i zahraniční.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	3
<i>Publikaci tvoří teoretická a praktická část. V obsáhlé teoretické části je definováno orální zdraví a jeho vliv na celkové zdraví organismu. Pozornost je věnovaná anatomii i patologii dutiny ústní, jednotlivým oborům stomatologie i struktuře a cílům vzdělávání na středních zdravotnických školách. Praktická část je zpracovaná na základě dotazníkového šetření, cíleného na studenty pěti středních zdravotnických škol v České republice. Autorka stanovila čtyři hypotézy, jejichž výsledky podrobně rozebírá v diskuzi. Součástí práce je brožura určená studentům oboru praktická sestra. Doporučila bych chronologické uspořádání témat a změnu strany č.6.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	4
<i>Bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ publikace. Významná jazyková ani stylistická pochybení nenacházím, oceňuji úroveň grafů i tabulek. Rozsah práce: 133 stran textu, 58 obrázků, 58 tabulek, 3 grafy a 23 stran příloh. Publikační norma byla dodržena.</i>	

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

-
1. Neplánuje autorka rozšířit svůj výzkum na studenty vyššího stupně vzdělávání ve zdravotnických oborech?
 2. Kterou barvu má gingiva a kterou sliznice dutiny ústní?
-
-
-
-

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

29.5.2021

Podpis:

Olga Jiroutová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>